ΤΑΞΗ Γ΄             

 ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΗ ΓΛΩΣΣΑ 1

1. Να κλίνετε στον Παρατατικό, Αόριστο και Μέλλοντα Εξακολουθητικό τα ρήματα: παίζω και κυκλώνω. 

	ΠΑΡΑΤΑΤΙΚΟΣ
	ΑΟΡΙΣΤΟΣ
	ΜΕΛ. ΕΞΑΚΟΛ.

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	     ΠΑΡΑΤΑΤΙΚΟΣ
	ΑΟΡΙΣΤΟΣ
	ΜΕΛ. ΣΥΝ.

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


2. Να βρείτε από το λεξικό σας τις οικογένειες των λέξεων: ψάρι και κύκλος.
	ψάρι
	κύκλος

	
	

	
	

	
	

	
	


3. Να συμπληρώσετε:

	ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ
	ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ  ΠΛΗΘ.
	ΓΕΝΙΚΗ ΠΛΗΘ.

	ο τοίχος
	οι
	των

	η τύχη
	οι
	των

	το τείχος
	τα
	των


ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

1. Να γίνουν οι παρακάτω πράξεις κατακόρυφα:

Α)    3.325   + 3.325   =

Β)    3.136   + 3.136   =

Γ)     3.058   -  3.009   =

Δ)    3.058   -  3.051   =

	
	
	
	


2. Να γράψετε τις προπαίδειες του 7 ,του 8,του 9 .

	7
	8
	9

	1  Χ  7 =7
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


3. Βρείτε το σωστό αποτέλεσμα :

α) 3 Χ 1.200 = 3.600       β) 7 Χ 400 =……………...   γ) 7 Χ 600 = ……………..             

δ) 7 Χ 500 =…………..       ε) 9 Χ 600=………………     στ) 8 Χ 500 =………………

